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La mer 0 @ attendentle bus. La mer 0 @ attendentle bus.
Les enfants (] ® restecalme. Les enfants (] ® restecalme.

Vous 0 ® allez a la piscine. Vous [ ) O allez 3 la piscine.
Elle 0 ® st malade ce matin. Elle 0 ® st malade ce matin.

F«Rh& [Ies animaux] [ le chat ] [ ils ] [ nous ] [VOUS ] F’V\M [Ies animaux] [ le chat ] [ ils ] [ nous ] [ vous ]
:] sont les amis de 'lhomme.. :] sont les amis de lhomme .

:] vivent a nos cotés, :] par exemple adore nos genoux. :] vivent & nos cotés, :] par exemple adore nos genoux.
A notre tour, :] devons les respecter et ne pas les maltraiter . A notre tour, :] devons les respecter et ne pas les maltraiter .

I
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Luc et Lucie n’ont plus de doudous. ! Luc et Lucie n’ont plus de doudous.

IIs le laissent maintenant dans leur lit. Is le laissent maintenant dans leur lit.

De temps en temps, Luc aime aller le chercher. De temps en temps, Luc aime aller le chercher.

Le jeudi, il voit son cousin. Le jeudi, il voit son cousin.

@BOUT-:GOMME
@BOUT-:GOMME

Tous les deux aiment redevenir plus petits. ] Tous les deux aiment redevenir plus petits.
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Dans les contes, le loup est un animal dangereux.

_____
_________

Dans les contes, le loup est un animal dangereux.

Il attend les enfants cachés dans les bois. i .
Il attend les enfants cachés dans les bois.

Tous les personnages en ont peur.

Tous les personnages en ont peur.

Pourtant, en réalité, cet animal est inoffensif pour 'lhomme. Lo, . . . ,
Pourtant, en réalité, cet animal est inoffensif pour I’lhomme.
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